

MISTROVSTVÍ EVROPY U20 VYHRÁLO RUSKO ani poslední dva duely naší reprezentace v kuřimské skupině nepřinesly vítězství. Svěřenci trenéra Obdržálka nejdříve podlehlí Polsku 0:3 (-23,-11,-20) a v posledním zápase Belgie také 0:3 (-18,-19,-21).

Ve finále v Brně na Vodově ulici se střetly dva dosud neporažené týmy Itálie – Rusko 1:3 (-23,12,-24,-25)

V boji o bronz byla úspěšnější Belgie, která porazila Bělorusko 3:0 (19,15,25)



Dream team ME U20 2020:

smečáři: Tomasso Rinaldi (ITA), Omar Kurbanov (RUS); **blokaři:** Wout D'Heer (BEL), Iurii Brazhniuk (RUS)

univerzál: Ferre Reggers (BEL) **nahrávač:** Paolo Porro (ITA) **libero:** Ilia Fedorov (RUS)

Nejužitečným hráčem turnaje byl zvolen smečář Alessandro Michieletto, kapitán Itálie.



EXTRALIGA MUŽŮ – Odolka i ve svém druhém vystoupení, poprvé v domácím prostředí, produkovala kvalitní volejbal a připravila Karlovarsku první bodovou ztrátu

EXTRALIGA ŽEN - v průběhu týdne se koronavirem pronásledovaný tým Sokola Frýdek-Místek poprvé zapojil do zápasů extraligy a Českého poháru. V úterý v Liberci podlehl Dukle 0:3; ve čtvrtek hrál doma zápas Českého poháru proti Sokolu Šternberk 1:3 a týden zakončil v sobotu v Brně v zápase se Šelmami 1:3.

Celek Ostravy se dočkal prvního vítězství a hned za tři body. Odesly to sokolky ze Šternberka, kterým Ostrava nepustila ani jeden set.

Také ve zbývajících duelech se radovali hosté. Mladý celek KP Brno vyhrál v Prostějově 3:1 a olomoucké vysokoškolačky v Přerově 3:0

ZAHÁJILA DRUHÁ LIGA MUŽŮ Morávka – Nový Jičín 2:3 a 3:1, Holubice – Šlapanice u Brna 3:0 a 3:2, VK Ostrava B – Blue Volley Ostrava 3:2 a 1:3, Kojetín – Valašské Meziříčí 3:2 a 3:0. Skupina D má pouze devět účastníků, a proto ve výsledcích 1. – 2. kola nenajdeme celek TJ Sokol Palkovice

LIGA JUNIRŮ – skupina D z osmi zápasů 5. – 6. kola jich sedm skončilo jednoznačným výsledkem 3:0. Tým Happy Sport Opava tak vyprovodil VK Valašské Meziříčí, VAM Havířov porazil VAM Olomouc a Blue Volley Ostrava B vyhrála ve Frýdku-Místku nad béčkem Green Volley. Pouze v Novém Jičíně to bylo jinak, domácí SVK přehrál TJ Odry dopoledne 3:0, ale ve druhém zápase zvítězily Odry 3:2. **V čele je trio celků, které zatím nasbíraly patnáct bodů = Blue Volley Ostrava B, SVK Nový Jičín B a Happy Sport Opava.**

LIGA JUNIOREK – skupina H Orlová – Bílovec 2x 1:3 a Frenštát – Opava 3:1 a 2:3

LIGA KADETEK – skupina E Uherské Hradiště B – Frenštát p.R. 2x 3:1, Karviná Nový Jičín 2x 3:0

KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽŮ – v sobotu se hrálo jen na Pstruží, kde domácí Sokol porazil Štramberk 2x 3:0

KRAJSKÝ PŘEBOR JUNIOREK SOUTĚŽ VEDE BEZ ZTRÁTY SETU TJ OSTRAVA C (12 bodů). Za ní v závěsu s devíti body jsou Raškovice a pak následuje plejáda pěti celků se ziskem šesti bodů. Nedělní výsledky: VAM Havířov – VK Raškovice 1:3 a 0:3; TJ TŽ Třinec – TJ Sokol Poruba 2x 3:0; TJ Ostrava C – VK Beskydy Frýdlant n/O 2x 3:0

KRAJSKÝ PŘEBOR KADETEK

Skupina A: ve VIS jsem objevil pouze výsledky zápasů TJ Krnov – VK Kylešovice 2x 3:0. Celek SKP Bruntál se ze soutěže odhlásil

Skupina B: Sokol F-M B – VK Beskydy Frýdlant n/O 3:1 a 3:0, Odry – Kopřivnice 2x 3:1, Nový Jičín B – Stará Bělá 2x 0:3, Raškovice – Ostrava C 3:0 a 3:2. Pořadí vévodící trojky: 1.

OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ OVS F-M – ve třetím kole si Metylovice zajely pro výhru do Raškovic, kde domácímu B týmu opět nepustili ani jeden set; Třanovice porazily TJ Sokol Mosty u Jablunkova 3:0; Sokol Frýdek-Místek prohrál doma s Nýdkem 0:3; béčko Palkovic versus áčko Raškovic se nehrálo (korona)

OKRESNÍ POHÁR ŽEN bez ztráty bodů je zatím jediný Třinec. Palkovice – Kozlovice 1:3, Hnojník – Třinec 0:3 a Štramberk – Raškovice 3:2

Na webu ČVS hodnotil jednotlivé hráče stříbrného celku kadetů trenér Jan Svoboda, je vždy potěšující, když se objevují mezi nimi i hráči našich klubů



Ondra Roman (Green Volley F-M) – splnil roli „dvojky“ na nahrávce velmi dobře. Zapojil se víc do týmu a turnaj prožíval. Když střídal, vždy pomohl.

Daniel Fabikovič (Blue Volley Ostrava) – odehrál skvělý turnaj. Byl nejstabilnějším hráčem na příjmu a především výborně volil a řešil situace při útoku. Je to hráč se stabilním servisem, a protože má i „mezihru“, patřil k nejlepším smečářům.

Richard Struška (Blue Volley Ostrava) – pracant, který zvedá každý

trénink svým velkým nasazením. Vynikající polař, turnaj ustál velmi dobře, přestože to byla jeho první reprezentační akce. Když začne obranu více organizovat, bude ještě lepší (libero).

Jakub Pelikán (VK Ostrava) – lepšil se během přípravy a udělal veliký skok oproti kvalifikaci. Plnil velmi dobře roli střídajícího hráče. Je druhý nejmladší v týmu a jeho výkonnost určitě ještě poroste (univerzál).

V Janovicích, dne 5. října zapsal Brouk z Beskyd